## **KÜHLERSCHUTZ BASF**

## **GLYSANTIN® G40®**

## VW-Bezeichnung (G12 plus plus)



Premium-Kühlerschutzmittel der neuen Generation mit Silicium Additiv Paket Konzentrat = vor dem Einsatz zu verdünnen

Produktfarbe : rotviolett

**Zulassung:** TL 774-G

## Offiziell zugelassen für:

Audi, Bentley, Bugatti Lamborghini, Seat, Skoda, VW ab Baujahr 2008 von oben genannten Kfz-Herstellern empfohlen ab 2005

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Gebindegröße
771 0432	Kühlerschutz Glysantin® G40 EC0 BMB 100	1 ltr. Dose
204 6604	Kühlerschutz Glysantin® G40 ECO BMB 100 gebrauchsfertig (50:50)	1 ltr. Dose
486 5235	Kühlerschutz Glysantin® G40	20 ltr. Kanister
181 3555	Kühlerschutz Glysantin® G40 EC0 BMB 100	20 ltr. Kanister
486 5244	Kühlerschutz Glysantin® G40	60 ltr. Einweggebinde Fass
221 3337	Kühlerschutz Glysantin® G40 EC0 BMB 100	60 ltr. Einweggebinde Fass
486 5249	Kühlerschutz Glysantin® G40	210 ltr. Fass